

VII. Dunamenti Folklór-fesztivál

Thursday, 06 November 2008

2008.szeptember 26. és 28. között immár hetedik alkalommal fesztiválozók népesítették be Párkány sétálóutcáját. A három napos rendezvény házigazdái a Kisbojtár gyermeknéptánc együttes, a kultúrház, Párkány önkormányzata voltak, de a Párkányi Szabadidőközpont is segítséget nyújtott a fesztivál kivitelezésében.

A sétálóutcán lévő pódiumra lépők palettáját a törökországi Orduból és az olaszországi Sant 'Angelo In Vadoból érkező táncegyüttesek is színesítették. A két együttes a Dancing Culture projekt keretében járt Párkányban. Az uniós kezdeményezés a mávelői központnak és a Bényi Hagyományörző Csoportnak köszönhetően jött létre. A partnerek táncaikat, zenéjüket és népviseletüket a bélai kastélyban is bemutatták, ahol több helyi és más országból érkező csoporttal együtt a fesztiváli csalogató keretében leheltek életet az úri lak koncerttermébe.

A Táncoló nemzetek elnevezésű projekt résztvevői a nemrég felújított kúriát is szemügyre vették, a Château Bela névre keresztelt 5 csillagos kastélyszállót Axel Donald Sauer, vezérigazgató mutatta be a jelenlévőknek. A fesztivál második napján kezdetét vette az igazi Hídünnep. A résztvevő csoportok a Mária Valéria híd párkányi hídfőjét indultak, és zenei kíséret mellett körbejárták a sétálóutcát. A másnapos első része a "Mária-Valéria Hídünnep" címet viselte, színpadra lépett többek között a "Túrovő", a Kisbojtár, a zselízi Kincs és az esztergomi Határtalan szív roma hagyományörző tánc csoport is. A szünetben a szabadidőközpont által megrendezett Megatánc 2008 verseny győztesei szórakoztatták a nézőket. A másnapos második része a "Barátság" címet viselte, főszereplői külföldi vendégtáncosok voltak. Ahogy már hagyománnyá vált, felléptek a testvérvárosok csoportjai: Erdélyből a baróti Tulipán, Törökbecséről a Kópé, táncosok érkeztek a lengyelországi Klobuckból is. A néptáncfesztivál után a Csemadok Párkányi Alapszervezete mellett márködi Színkör népszerű slágerekkel szórakoztatta a közönséget. Párkány és környéke nem maradt szórakozás nélkül vasárnap sem, ekkor a Mazsorett fesztivállal folytatódott a Hídünnep. A Sissy Mazsorett klub által négy éve megálmodott rendezvény mára nemzetközivé nőtt ki magát. A látványos felvonulás sokakat a sétálóutca felé vonzott. Párkányból a Sissy Mazsorett klub mellett felléptek a Micimackó óvoda Maja mazsorettjei és a Speciális Alapiskola mellett márködi "Túrovő" csoport is. A háromnapos fesztivál nagy sikert aratott, a sétálóutca minden fellépés alkalmával megtelt, és a közönség tapsviharral fejezte ki tetszését. Ahhoz, hogy a szereplők bemutathassák másnaposukat és színvonalas tudásukat, nélkülözhetetlen anyagi segítséget nyújtottak támogatóink: Párkány Város Önkormányzata, a Szlovák Köztársaság Kulturális Minisztériuma és a "Táncoló nemzetek" EU finanszírozású projekt. Nagy Márta, Szép Éva